PacuéT TemnepaTypbl neperpeBa TpaH3McTOpa Ha paguartope

Annpokcumaumsi COnpoTUBNEHUs KaHana NnosieBoro TpaH3McTopa oT
TeMmnepaTypbl

RdsO:= 0.7 ConpoTuBneHue KaHana noneBoro TpaH3ucropa npu
Temnepartype paBHon 0 rpapgycoB Llenbcus

Marpuua Temneparyp Marpuua 3aBMCMMOCTM CONPOTUBIEHUS KaHana
OT TeMnepaTypbl
0 1
25 1.1969
50 1.3956 1
VX i=| 75 VY = | 1.5934 [-Rds0 X
100 1.7912 AX) =12
125 2.002 3
X
150 2.2
K= linfit(VX, VY, F) MaTtpuua BblYMCcneHHbIX KoadduumneHToB K
0.7
5463 % 107 °
K= _6
1.076 x 10
—8711x 10 "
Rth := 27 TennoBoe conpoTuBrieHUe BbIGpaHHOro pagmMartopa
Irms := 0.95 CpeaHekBaapaTUYHbIA TOK Yepe3 TpaH3UCTop
z:=25 TemnepaTtypa okpyXxatoLien cpeabl

nopcTaBuM koadypuumneHTbl K B ypaBHeHMe ANst MOLLHOCTHY NOTepb B TpaH3uUcTope

t:=0,1..150 3apgaHHbIN Anana3oH U3MEeHEHUA TemnepaTypbl

YpaBHeHMe onpeensiowee MOLWHOCTb NOTepPb B TPaH3UCTOpe B 3aBUCUMOCTH
OT Temnepartypbl



Pmost(t) = Trms2] 0.7 + 5.463 x 107 (t + 2) + 1.076x 10~ 0t + 22 — 8711 % 10 .t + 27

YpaBHeHue onpeaensiowee MOWHOCTb paccenBaemMyro Ha paguatope

Phs(t) := —
® Rth

NnHma KpacHoOro uBeTa Ha rpacbuxe---mou.mocm noTepb Ha CONPOTUBNEHUN KaHana
TpaH3UCTOpa B 3aBUCMMOCTU OT TeMnepaTtypbl

MowHocTb pacceMBaHUA Ha paguMaTope FIMHUA CUHero LBeTa Ha rpaduke
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Touka nepeceyeHusi rpapMKkoB eCTb HE YTO UHOE KaK TemmnepaTtypa
neperpeBa CUCTEeMbl TPAH3UCTOP- pagnaTop ,TO eCTb, B JAHHOM crly4yae npu
TeMnepartype okpyxarolen cpeabl 30 rpagycoB neperpeB COCTaBnsieT
okoro 23 rpapycoB ,0o6las TemnepaTypa cuctembl okono 53 rpagycoB

Opyron cnoco6 BblYMCEHUs1 TeMnepaTypbl NneperpeBa CUCTeMbl TPAH3UCTOP
paguaTrop BO3MOXEH NyTeM pelleHUsi ypaBHeHUs1

3TO ypaBHEeHME Nosy4yaeTcsi M3 NpMpaBHUBaAHUS MOLLHOCTU paccenBaHUA
paguaropa U MOLLHOCTM NOoTepb TpaH3UCcTopa



0:=1 HauyanbHoe npubnuxeHuve

Given
. B _ 0
1ms2] 0.7+ 5.463 % 10736+ 2) + 1.076x 10700 + 2% — 8711 x 10~ %0 + 2| = >
00 := |Find(0)|

00 = 23.584 Temnepatypa neperpeBa CUCTEMbl paguaTop-TpaH3uCTop npu
TeMnepartype okpyxatowien cpeabl 30 rpagycoB

HO NpuY Temnepatype oKpyxatowien cpeabl 50 rpagycoB MOLLHOCTL NOTEPb BO3pacTeT
M TeMnepartypa neperpeBa yxe coctaBuT 27,5 rpagycoB

zl := 50 TemMnepartypa oKkpyxaroLen cpeabl
01 :=1 HauvanbHoe npubnuxeHue
Given

- _ - o1
tms2] 0.7+ 5.463 % 107 3.(61 + 21) + 1.076x 107661 + 21)2 — 8.711x 10~ 1061 + 21)°] = >

010 := |Find(01)]

010 = 27.525 Temnepartypa neperpeBa CUCTEMbI paguaTop-TPaH3MCTOp Npu
TeMnepartype okpyxatowien cpeabl 50 rpagycoB



